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Nome: GABARI TOD:

1. Na instal hadriuli izada a seguir a carga total na seqiio de saida
dnbmh(l)émdal&nﬂe‘nuglohmﬂhbmmbmw
na parte superior ¢ onde atus um ar comprimido com pressdo igual o 1,36
kef/em®. Sendo dados: Ye = 1000 kgh/m®; vy, = 13600 kgf/m®, Dy = 52,5 mm
(A) = 21,7 em®); Dy = 40,8 mm (A; = 13,1 em?); pressio atmosférica igual a
10000 kgf/m? ¢ o rendimento da bomba (ny) igual a 0.8, pede-se:

l. a vaziio do escoamento,
b. & pressio na entrada da bomba na escala efetiva ¢ absoluta;
d. lpu!lnhwplolmpohﬂﬂhvb
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2. A instalagio de bomb da a seguir p dgua (p = 995 3. Uma caxa d'dgua de 8000 litros precisa ser cheia num tempo de 4 horas. A
k;ln’)wmumvuzlod::,sl)a Sabendo que a instalagdo tem um dnico tubulagio ¢ de PVC soldivel ¢ tem um didmetro intemo de 21,6 mm ¢ uma drea
dimetro inferno igual & 40,8 mm (A = 13,1 em?), que a aceleragBo da gravidade de soglo livre igual a 3,67 cm®. Considerando que o digua encontra-se a 25°C
€ igual a 98 m/is?, que a pressio na enirada da bomba, registrada pelo onde 1emas Pa = 997 Kpim” © Vi = 0,892 x 10° m¥s, pede-se:
vacubmetro, é de 45870 N/m? (ou Pa), que a pressSo na saida da bomba, 8 avazho de escoumento,

registrada pelo manémetro, é 111870 Pa ¢ que a variagio de cotas entre a segdo
de entrada ¢ saida da bomba é 0.9 m, pede-se:

4. a carga manometrica (HB) da bomba;

b. a perda de carga antes da bomba; 0) g,qqgﬁ

. a perda de carga depois da bomba
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resenvatonos com nivess constantes.
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